APXH 1HS SEAIAAS - T” HMEPHSION
MANEAAAAIKEE ESETAZEIE
" TASHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
KAI EMAA (OMAAA B')
AEYTEPA 2 IOYNIOY 2014 - ESETAZOMENO MAGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4.

‘EoTtw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av

e n f cival cuvexng oto A kai

. f'(x)= 0 via kKGBe eowTEPIKO onueio X Tou A,

167e va amodeifete 611 n f cival otaBepn og 6Ao 10 didoTnua A.
Movadeg 8

‘EoTtw pia ouvaptnon f ouvexnc oe éva didotnua A kal Tapaywyioiun
o710 €owTEPIKO Tou A. MoTe Aépe 611 n ouvdptnon f otpégel Ta koila
TPOG Ta KATW A €ival koikn oto A;

Movadeg 4
Eotw pia ouvaptnon f pe medio opiopou A. Méte Aépe 6mi n f
Tapouoiadel oto X, € A (0AIk6) péyiaTo, TO f(XO);

Movdadeg 3

Na xapakrtnpicere T1I¢ TTPOTACEIC TOU akoAouBouv, ypdeovra¢ oTo
TETPGOI6 oag, OiTAa oTo ypduua 1TOU aVvTIOTOIXElI o€ KABe mporaon, ™
Aéén Zworo, av n mporaon civar cwaortn, n Aa@og, av n mpdoraon Eivai
AavBaouévn.

a) Na kabe zeC 1oxter z—z=2IMm(2)
(Movadeg 2)

B) Av Jmf(x)=+w i —o, T6TE X'ETX‘O%=O

(Movadeg 2)

TEAOX 1HY AITIO 4 SEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - T" HMEPHXIQN

v) Av pia ouvdaptnon f mapouoidler (oAikd) péyioto, TOTE auTtd Ba
gival To yeyaAuTepo atrd TA TOTTIKA TNG MEYIOTA.

(Movadeg 2)

8) Av n ouvaptnon f cival ouvexng oe éva didotnua A kar a, B,y € A,

TOTE IOXUEI

B v B
_[ f(x)dx =I F(x) dx + J' £(x) dx
a a \
(Movadeg 2)

€) Eotw ouvdaptnon f ouvexAic oe éva didotnua A kal Tapaywyioiun
og KGBe cowTepikd onueio Tou A. Av n ouvdaptnon f cival yvnoiwg
@OBivouca oT1o A, T161e n mapdywydg TnG Eeival UTTOXPEWTIKA
apVNTIKA OTO EOWTEPIKO Tou A.

(novadeg 2)

Movdadeg 10
©EMA B
Aivetal n e¢icowon
2|z +(z+2)i-4-2i=0, zeC
B1. Na AUcoeTte TnV Tapatmdvw egiowon.
Movdadeg 9
B2. Av z=1+i ka1 z,=1-i €ival o1 pifeg Tng Tapamavw efiowong, T6Te va
anodei&eTe 0TI 0 apIOPOC
39
w=3 (ij
Z2
gival icog pe —3i
Movdadeg 8
B3. Na Bpeite TO YEWHPETPIKO TOTTO TWV €IKOVWY TWV PIYAdIKWY apiBuwyv U yia

TOUG OTTOiOUG IOXUEI
lu+w|=4z, -z, —i

omou W, Z,, Z, ol piyadikoi apiByoi Tou epwTtuarog B2.

Movdadeg 8

TEAOX 2HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN

OEMAT

Aivetai n ouvaptnon h(x)=x—/¢n(e*+1), xeR

M. Na peAetAoete TNV h w¢ TPOG TNV KUPTOTNTA.
Movdadeg 5

N2. Na AUoeTe TV aviowon

h(2h
e(2 (><))< e

e+1
Movdadeg 7

3. Na Bpeite TNV 0p1ZOVTIa ACUUTITWTN TNG YPAPIKAG TTapdoTtaong Tng h oto
+00, KaBwg Kal TNV TTAdyIa aCUPTTITWTA TNG OTO —Q0..
Movdadeg 6
r4. Aivetai n ouvdptnon @(X)=¢e* (h(X)+€n2), xeR
Na Bpeite 10 eufaddv Tou Xwpiou TTOU TTEPIKAEiETAl aTTd TN YPAPIKN
mapaotaon 1ng @O(X), Tov G€ova X'X kai TNV guBcia X =1

Movdadeg 7

OEMA A

, av x=0
Aivetai n ouvaptnon f(x) =

1 , av x=0

A1. Na amodeifete 611 n f givar ouvexng oto onueio X, =0 ka1, oTn ouvéxela,

OTI €ival yvnoiwg augouoa.

Movdadeg 7
A2. Aivetar emimmAéov o1 n f eival kupTh.
a) Na atrodeitete 0TI n €§icwaon
2f'(x)
I f(u)du =0
1
éXel akpIBWG pia AUon, n omoia civain X=0 (Movadeg 7)

TEAOX 3HY AIIO 4 SEAIAEX




A3.

a b

APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXIQON

B) Eva uAikd onueio M gekiva tn xpovikr otiyurp t=0 amo éva onucio
A(Xo,f(xo)) e X, < 0 ko kiveital KaT@ PAKOG TG KOUTUANG
y=1f(x), x>x, pe x=x(t), y=y(t), t=0. Ze moio onpeio Tng
KQUTTUANG 0 puBuog petaBoAng tng tetunuévng X(t) tou onueiou M civai
SITTAGCIoG Tou puBuou petaBoAng Tng tetaypévng Tou Y(t), av umoreBei
6t xX'(t)> 0 yia kabe t>0.

(Movadeg 4)

Movadeg 11

@ewpouUue Tn cuvdpTnon
a(x) = (xf(x)+1-e)’ (x-2)°, xe (0, +)

Na atrodeifete 011 n ouvdptnon g €xel dUo BECEIG TOTTIKWY EAAXIOTWV KAl
Mia Béon TOTTIKOU peyioTOU.
Movdadeg 7

OAHTIEZX (via Touc e€sTalouévouc)

210 e§WQUAAO TOU TeTpadiou va ypdweTe 170 €€eTaldPevo padbnua. XTo
EOCWQPUAAO TAVW-TTAVW VA OUUTTANpwoeTe Ta ATOMIKA oOTOoIXEia
MaONTA. ZTNV apXA TWV ATTAVTACEWV O0AG VA YpAWEeETE TAVW-TTAVW
TNV NUEpPpOPNVia kKal To €EeTalOPevo paBnua. Na pnv avTiypayeTe 1a
Béuata oTo TETPADIO KAl VA UN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIG 0AG
TO OVONA 0QG.

Na ypAWeTE TO OVOUATETTWVUHNO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowg MOAIG cag Tapadobouv. Tuxov OnNHEIWOEIS OOG TTAVW OTd
Oépata dev Ba BaBpoAoynbolv o0& kapia Tmepimrwon. Katd Ttnv
amoxwpnorn oag va TapadwoeTe padi pe TO TETPADIO KAl TA
pwToavTiypaga.

Na amaviAoeTe oTOo TETPAdIO oag 0 OAa Ta BEpaTa HMOVO PE UTTAE N
MOVO PE HaUPO OTUAOG pe peAdAvi TTou dev ofBrvel. MoAUBI emiTpéTTeTal,
MOévo av 10 {NTdel n €KkwWvnon, Kar gévo yla Tivakeg, diaypdupata
KATT.

KaBe amdvinon €TIOCTNUOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival ATTOOEKTH.

Aidpkela egétaong: Tpelg  (3) wpeg META TN dlavoun  Twv
PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovog duvatng amoxwpnong: 10.00 ..

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - A’EZTTEPINQN

NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ
A" TAZHZ EZMEPINOY NENIKOY AYKEIOY
KAI EMNAA (OMAAA BY)
AEYTEPA 2 IOYNIOY 2014 - EEETAZOMENO MAOGHMA:

MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1.

A2.

A3.

‘EoTtw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av

e n f cival cuvexng oto A kai

!

e f(X)=0 yia kGBe ecwTePIKG onpeio X Tou A,

167€ va amodeicete 611 n f eivar otaBepry oe dAo 1o didoTnua A.

Movdadeg 10
Eotw pia ouvadptnon f pe medio opiopod A. Mote Aépe ot n f

Tapoucidlel oto X, € A (0AIk6) péyioTo, TO f(XO);

Movdadeg 5
Na xapaktnpicere 1I1¢ mpoTrdoeic mou akoAouBouv, ypdeovra¢ OTo
TETPGOI6 oag, OiTAa oro ypduua 1TOU avTiOToIXEl o€ KABe mporaon, ™
Aéén ZwoTo, av n mporaon €ivar cwaorn, B AdBog, av n mpdraon €ivai
AavBaouévn.
a) Na kabe zeC 1ox0er z—z=2IM(2)

(Movadeg 2)

: . 1
B) Av limf(x)=+0 f —o, 16T IIM ——~=0
X—=>Xp X—=>Xo f(x)
(Movadeg 2)
v) Av pia ouvdaptnon f mapouoidler (oAikd) péyioto, T0TE AuTO Ba
gival To yeyaAuTepo a1rd TA TOTTIKA TNG MEYIOTA.

(Movadeg 2)

TEAOX 1HY AITIO 4 SEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

0) Oi1 TToAUwVUUIKEG ouvapTnoelig BaBuou peyaAuTepou 1 iocou Tou 2
Oev £€XOUV OQOUNTITWTEG.
(Movadeg 2)
€) Eotw ocuvdaptnon f ouvexnic oe éva didotnua A kar Tapaywyioiun
ot KGBe cowTepIkd onueio Tou A. Av n ouvdaptnon f sival yvnoiwg
@OBivouca oT1o A, 16T n mapdywyd¢ TNG Eival UTTOXPEWTIKA
apVvVNTIKA OTO E0WTEPIKO Tou A.
(Movadeg 2)

Movadeg 10
©OEMA B
Aivetal n e¢icowon
2|z +(z+2)i-4-2i=0, zeC
B1. Na AUcoeTe TNV Tapatmdvw egiowon.
Movdadeg 9
B2. Av z=1+i ka1 z,=1-i €ival o1 pifeg TG Tapamdvw egiowong, T6TE va
anodei&eTe 0TI 0 apIBPOG
39
z
w=3—1
Z,
gival icog pe —3i
Movadeg 8
B3. Na Bpeite TO YEWPETPIKO TOTTO TWV EIKOVWYV TWV HIYAdIKWV apiBuwyv U yia

TOUG OTTOIOUG I0XUEI
lu+w|=4z, -z, i

omou W, Z,, Z, ol yiyadikoi apiBuoi Tou epwTparog B2.

Movdadeg 8

TEAOX 2HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OEMA T
Aivetar n ouvaptnon f pe f(X)=(X—3)2(X—1), xeR

M. Na Bpeite Ta diaoTAparta ota omoia n f eivar yvnoiwg atéouoa kal Ta
diaoTtpaTa ota otoia n f eival yvnoiwg ¢Bivouoa.
Movdadeg 8
2. Na Bpeite TNV e€icowon TNG e@aTToPévne TNG ypagikng Tapdotaong tng f
n otroia
a) eival mapdAAnAn mpog Tnv eubcia pe e€iowon Yy =4x+3
Kal

B) n TETUNUEVN TOU ONUEIOU ETAPAG TNS WE TNV ypa@IK TTapdoTaon Tng f
gival aképalog aplbuoc.
Movdadeg 8
MN3. Na amodeifete 611 n cuvdpTnon

gx)=(x-1f(x), xeR

Exel OUOo BE0EIC TOTTIKWY EAAXIOTWYV KAl dia B€on TOTTIKOU PEYIOTOU.

Movadeg 9

OEMA A

2
aAX“—X+2
Aivetal n ouvaptnon h pe h(X)=—1, X#-1 kai aeR. Av n eubcia
X+

ue e€iowan Yy =X—2 cival MAdyla acOPTITWTN TNG YPAPIKIAS TTAPACTACNGS TNG

h oto +o0 , T671¢

A1. Na amodeiere 611 a =1
Movdadeg 7

A2. a) Na egetdoete av n euBeia pe egiowon Y= X—2 civar mAayia
QOUUTITWTN TNG YPAQPIKAG TTAPACTAONG TNG h kol oto —0.

B) Na Bpeite TNV KAtakOépUPN ACUPTITWTN TNS YPAPIKAG TTapdoTaong Tng h.

Movdadeg 9

TEAOX 3HY AIIO 4 SEAIAEX




A3.

a b

APXH 4HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

4
+(x+3)
X

Na amodeifete 611 n e€iowon h(X) =0 éxe1 pia TouAdxioTov

piCa ato diaatnua (-1, 0)

Movdadeg 9

OAHTIEY (yia Touc eEseTalopuévouc)

210 e§WQUAAO TOU TETpadiou va ypayeTe 1o €§eTalOPEVO NABNUaA. 10
EOWQPUAAO TAaAVWwW-TTAdvw va OUuumTAnpwoete T1a ATOMIKA OTOIXEiQ
HaONTA. ZTNV apXA TWV ATTAVTACEWV 004G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW
TNV NUEpoOPNVia Kal To €§eTalOPevo pABnua. Na pnv avTiypayeTe 1a
Béuata oTo TETPADIO KAl VA U YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTACEIG 0AG
TO OvOoud 0ag.

Na ypAWETE TO OVOUATETTWVUNO 0AG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWV
auéowg MOAIGC cag Tapadobouv. Tuxov OnNHUEIWOEIS OAG TTAVW OTd
Oépata dev Ba BaBpoAoynbouv og kapia Tepimrwon. Katd Ttnv
amoxwpnon oa¢ va TapadwoeTe padi upe TO TETPAdIO KAl TA
PwToaVTiypaga.

Na amaviAoeTe oTo TETPAdIO oag 0 OAa Ta BEuaTa HOVO PE UTTAE N
MOvo pe paupo OTUAO pe peAdvi Tou dev oPrivel. MoAuUBI emiTpéTTeTal,
MOvo av 10 {nTdel n €kpwvnon, Kal gévo yia Tivakeg, diaypdupaTa
KATT.

KdBe amdvinon €MICTNUOVIKA TEKUNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aidpkela e¢éraong: TpeEIg  (3) wpeg  HeETAG TN dlavoun  TwV
PwWTOoAVTIYPAPWYV.

Xpovog duvatig amoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQON

EMNANAAHNTIKEZ NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
" TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
2ABBATO 21 IOYNIOY 2014
EZETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2ZYNOAO ZEAIAQN: MNMENTE (5)

OEMA A
A1. 'Eotw pia ouvéptnon f mapaywyioiyn oe éva didotnua (o, B), MeE

e¢aipeon iowg éva onueio X, oto otoio, dpwg, n f eivalr ouvexng. Av n
f'(x) diatnpei mpoonuo oTo (a, Xo)U (X, B), 16T va amodeifete 6T TO
f(x,) Oev eival Tomkd akpoétato kai n f eivar yvnoiwg povétovn oTo

(a, B)
Movdadeg 7

A2. Na diatuTtwoeTe To Bewpnua Tou Bolzano.
Movdadeg 4

A3. ‘Eotw pia ocuvdptnon f opiopyévn oe éva didotnua A. Ti ovopdloupe
apxlkn ouvdptnon f mapdyouca tng f oto A;

Movdadeg 4

A4. Na xapakrnpioere T11¢ mPOTACEIC TTOU akoAouBoUv, ypdapovrag oOTo

TETPAdOIO oag OiTAa oTo ypduua mou avrioToixEi o€ KaBe mporaon tn Aéén

2woro, av n mpdoraon eivar owaorn, n Aa@og¢, av n mpdoraon Eivai
AavBacouévn.

a) H egiowaon ‘Z—ZO‘=p, p>0 TapioTdvel KUKAO YE KEVTPO TO ONUEio
K(Zo) Kal akTiva p, 6mmou Z, Z, piyadikoi apiBuoi.

(novadeg 2)

B) Eotw pia ocuvaptnon f Ttou eival opiopyévn oe éva oUvoAo Tng

popeng (a, X,)U(X,, B). loxUer n 1coduvapia

lim f(x)= o & ( fim (x) = fim £(x) = —oo)

X—>XG

(novadeg 2)

TEAOX 1HY AIIO 5 SEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - T" HMEPHXIQN

vy) Aveivai O<a<1, 167¢ XILanaX:O
(Movadeg 2)
8) Eotw pia ouvdaptnon f ouvexnc oe éva didotnua A kal duo Qopécg
TTapaywyioiun o1o ecwTePIké Tou A. Av n f €ival kupti oto A, 10TE
uTToXPEWTIKA f (X)>0 yia KGOe ECWTEPIKG anueio Tou A.

(Movadeg 2)

o (10 &t) =1(m) g0

a

ME TNV TTpoUTTI60eON OTI Ta XpNoIYoTToloUPeEvVa cUuBOoAa £€xouv vonua.

(Movadeg 2)

Movadeg 10

OEMA B

OewpouUpe TOUG PIYadIkoug aplBuoug Z, W yid TOUG OTTOioUG 10XUOUV:

2Z —i i
= -, Z#
2Z +i 2

e W @QAVTOOTIKOG

B1. Na amodeigete OTI 0 YEWMPETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWV TWV MHIYABIKWYV

apiBuwy z, gival 0 KUKAOG JE KEVTPO TNV apxn Twv afdvwv Kal akTiva

1 1
p= E , EKTOC a1o 10 onueio M (0, —EJ TOU KUKAOU.

Movadeg 10
B2. AmO6 Ttoug mapamdvw MiyadikoUg aplbuolg z, Tou gpwThpatog B1, va
BpeiTe ekeivoug yia Toug otroioug 10X Uel [w|=1

Movdadeg 8
. 1T . .
B3. Av ival Z=§ , TOTE va atrodeigeTe OTI
w'+iw’ =0 Movadeg 7

TEAOX 2HY AIIO 5 SEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN

OEMAT

Aivetal n cuvdptnon

r1.

r2.

r3.

r4.

Na e§eraoere av n ouvdptnon f eivar ouvexng oto onpeio Xy =0

Movdadeg 4

Na Bpeite TOo oUvoAo TIHWV TG ouvdptnong f

Movdadeg 7
i) Na amodeifete 671, yia x>0, 1o0x0¢el n 1Ico0duvapia
f(x)=f(4) o x*=4"
(novadeg 2)

ii) Na amodeifete 611 n e€iowon X' =4", x>0, éxel akpIBwe dUo pilec,
TIG X, =2 Kkal X, =4

(novadeg 6)

Movdadeg 8

Na ammodeieTe OTI UTTAPXEI £va, TOUAAYXIOTOV, € € (2, 4) TETOIO, WOTE

1G]] :fa) dt =1(¢) (V2 -1(5))

Movdadeg 6

TEAOX 3HY AIIO 5 SEAIAEX




APXH 4HY SEAIAAY - " HMEPHXIQON

©OEMA A
‘EOTW n TTapaywyioiyn ouvaptnon

f:A>R, A=(0, +mo)

ue auvoho Tipwv f(A)=R, TéT0IQ, WOTE

f(X) /.2 ,
e (f (x)—2f(x)+3)=x, yia k&0t X e (0, +o)

A1. Na amodeiete 611 n cuvaptnon f avrioTpépeTal (Wovadeg 4) kal va BpeiTe
™V avtioTpoen ouvaptnon f ' tne f (povadec 3)
Movdadeg 7
MNa ra epwtApata A2 kai A3, divetal oTI

fix)=e* (x*-2x+3), xeR

A2. Na upeAetioete TN ocuvdptnon £ WG TPOG TNV KUpToTNTA. (Movadeg 3)
2Tn OUVEéXEla, va BpeiTe TO eYPaAdOV TOU Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAlI ATTO TN
YPA®IKA TTapdoTacn Tng ouvaprtnong f‘1, TNV €QATITOPEVN TNG YPAPIKNAG
mapdoTaong Tng 1 oto onueio TTou auTth TEPvEl Tov a&ova y'y, Kal Tnv
guBeia Xx=1 (Yovdadecg 6)

Movdadeg 9

A3. Ta kédBe xeR BewpolUue Ta onusia A(X, f'1(x)), B(f'1(x), x) TWV
YPOQPIKWYV TTAPACTACEWY TWV OUVAPTHOEWYV ' kai f avTtioTolxd.

i) Na atmodeifete 671, yia kKGBe Xe R, 10 yIVOUEVO TwWV OUVTEAECTWV
d1evBuvong TwWV €QATTOMEVWY TWV YPAPIKWY TTAPACTACEWYV TWV

ouvaptioewv ' ka1 f ota onpeia A ka1 B avrioToixa, gival ioo

pe 1 (novadeg 3)

ii) Na Bpeite yia mola Tiy Tou Xe€ R n améotaon Twv onueiwv A, B

yiveTal eAdxioTn, Kal va Bpeite TNV eAdxiotTn amdéoTaon TOuG.
(novadeg 6)
Movdadeg 9

TEAOX 4HY AIIO 5 SEAIAEX




APXH SHY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN

OAHTIEX (yia Touc g€sTalopyévouc)

210 £§WQ@UAAO TOU TeTpadiou va ypdwete TO €eeTalduevo padnua. XTo
EOCWQPUAAO TTAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE Ta ATOPIKA OToIXEia padnth. ZTnv
apXN TWV ATTAVTACEWYV OOG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMNViIa Kal TO
egetalduevo pabnua. Na pnv avriypayete 1a 6éuata oto TeTPAdIO KAl va HN
ypaweTe TTOUBEVA OTIC ATTAVTAOEIC 0AG TO OVOUA OaG.

Na ypAWETE TO OVOMATETTWVUHPO OAG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
apéowg POAIC oag TTapadoBolv. Tuxdv onuEIWOoEI§ 0ag TTAVW OTAa BépaTta
oev O0a BaBpoAoynBouv o€ kKapia epiTTwon. Katd tnv ammoxwpnonf ocag va
TAPAOWOETE Padi Je TO TETPADIO KAI TA YWTOAVTiypa@A.

Na ammavTioeTe oTo TETPAdI6 oag o€ OAa Ta BEPATA HOVO PE UTTAE 1] pOvo e
MaUupo OTUAO pe peAdvi Tou dev ofrivel. MoAUBI emiTtpémetal, yévo av T1oO
¢nTdel N EKPWVNON, KAl HOVO YIA TTIVOKEG, OIAYPAUUATA KATT.

Kd&Be atmdvinon €mMIOTAUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela eg€taong: TPeIG (3) wPeG PETA TN dIAVOUN TWV WTOAVTIYPAPWV.

Qpa duvatng amoxwpnong: 18:00

2ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX SHY AIIO 5 YEAIAEX




APXH 1HY YEAIAAY - A’EZTTEPINQN

EMNANAAHNTIKEZ NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMEPINOY NENIKOY AYKEIOY
2ABBATO 21 IOYNIOY 2014
EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1,

A2,

A3.

A4,

lNa otroioucdnTroTe pIyadikoug apiBuoulg Z,, Z, , va ATTODEIGETE OTI

2, 2, |=z| |z,]

Movdadeg 7
Na dilatuttwoeTe To Bewpnua Tou Bolzano.

Movdadeg 4
MNote Aéue 611 800 ouvapTtioeig f, g cival ioeg;

Movdadeg 4

Na xapakrtnpiocere T1i¢ mpoTrdoeic Tmou akoAouBoUv, ypapovrag oOTo
TETPAdIO oag OiTAa oTo ypduua mou avrioToixEi o€ KaBe mporaon tn Aéén
2Zworo, av n mporaon eivar owaorn, n Aa@og¢, av n mpdoraocn Eivai
AavBacouévn.

a) H egiowaon ‘Z—Zo‘=p, p>0 Tmapiotdvel KUKAO pe KEVTPO TO Onueio
K(z,) kai akTiva p, 6mou z, z, piyadikoi apiBuoi.

(Movadeg 2)

B) Eotw pia ocuvaptnon f Ttou eival opiopyévn oe éva oUvoAo TNng

popeng (a, X,)U(X,, B). loxuel n 1coduvapia

)!ergof(x)=—oo =S (Xll_)rgjf(x)= lim f(x)=—oo)

X=X

(Movadeg 2)

TEAOX 1HY AITIO 4 SEAIAEX




APXH 2HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

Y) Av opilovtal ol cuvapTtioelg fog kar gof, 161E TAVTOTE 10X UEN
fog:gof
(Movadeg 2)
0) Av pia ocuvdaptnon f eival yvnoiwg @Bivouoa kal ouvexXng oe €va

avolkTé didotnua (a, B), 16T T0 CUVOAO TIHWYV TG OTO dIACTNPA QUTO

eivar o didotnua (A, B), 6mou A =lim f(x) kar B=Ilim f(x)

X—>p~
(novadeg 2)

g) (Nux) =—ouvx, xeR
(novadeg 2)

Movdadeg 10

OEMA B

OewpoUpe TOUG PIYadIKOUG apIBPOUG Z, W yIa TOUG OTToioug I0XUOUV:

2z —i i
= -, Z#
27 +i 2

e W @avTaOTIKOG
B1. Na amodeciete OTI 0 YEWMPETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWV TWV HIYADIKWYV
apiBuwyv z, gival 0 KUKAOG JE KEVTPO TNV apxn Twv afdvwv Kal akTiva
, , , 1 :
p=§ , €KT6¢ ato 10 onueio M| 0, -3 TOU KUKAOU.

Movadeg 10
B2. AmO6 Ttoug mapamdvw MiyadikoUug aplbuolg z, Tou epwTnpatog B1, va

BpeiTe EKEIVOUG YIA TOUG OTTOIOUG I0XUEI ‘W‘ =1

Movdadeg 8

B3. Av ival Z=§ , TOTE va atmodeigeTe OTI
w'+iw’' =0

Movdadeg 7

TEAOX 2HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OEMAT
Aivetal n ouvdaptnon

f(x)=ax’+x, xeR, aeR—{0}
M. Na umoAoyioeTte TNV TIPR Tou O, WOTe n cubeia € Yy=4X—2 va e@dnreTal
oTn ypagikA mapdotaon g f oto onpeio A(1, (1)) Movadeg 7
Z1n ouvéxela, yia a=1

F2. i) Na peAeTAoeTe WG TPOG TN povoTovia Tn ouvdptnon f (povadeg 4)
ii) Na AUoete oto R TnVv mapakdTtw aviocwaon (Movadeg 6)

f(x*+x)>10 Movadeg 10

3. Na uttoAoyioeTte 1O TTAPAKATW 6pPIO

Iim( f2(X) ulj Movadeg 8
-0\ x“+1 = X

OEMA A

Aivetal n mapaywyioiun ouvaptnon f: (0, +©)—> R, yia Tnv omoia 1oxUouv:
o f(X)+xf'(X)=2x, vyiakade xe (0, +)

. f(1)=10

A1. Na ammodeieTe 6T
2

f(x)= X : 2 , Xe(0,+x) Movadeg 6

A2. Na Bpeite TIC ACUPTITWTES TNG YPAPIKAG TTapdoTaong TnG ouvdaptnong f

Movdadeg 6
A3. Na pgeAeTOETE, WG TTPOG TN HOVOTOVIA T OCUVAPTNON f
Movdadeg 5
A4. Na amodeieTe 6T
f(x)—10 < (x=1) f'(x), yla KGBe X €[1, +o)
Movdadeg 8

TEAOX 3HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 4HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

OAHTIEX (yia Touc g€sTalopyévouc)

210 £§WQ@UAAO TOU TeTpadiou va ypdwete TO €eeTalduevo padnua. XTo
EOCWQPUAAO TTAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE Ta ATOPIKA OToIXEia padnth. ZTnv
apXN TWV ATTAVTACEWYV OOG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMNViIa Kal TO
egetalduevo pabnua. Na pnv avriypdayete 1a 6éuata oto TeTPAdIO KAl va HN
ypaweTe TTOUBEVA OTIC ATTAVTAOEIC 0AG TO OVOUA OagG.

Na ypAWETE TO OVOMATETTWVUHPO OAG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
apéowg POAIC oag TTapadoBolv. Tuxdv onuEIWOoEI§ 0ag TTAVW OTAa BépaTta
oev O0a BaBpoAoynBouv o€ kKapia mepiTTwon. Katd tnv amoxwpnonf ocag va
TAPAOWOETE Padi Je TO TETPADIO KAI TA YWTOAVTiypa@A.

Na ammavTioeTe oTo TETPAdI6 oag o€ OAa Ta BEPATA HOVO PE UTTAE 1] pOvo e
MaUupo OTUAO pe peAdvi Tou dev ofrivel. MoAUBI emiTtpémeTal, yévo av T1oO
¢nTdel N EKPWVNON, KAl HOVO YIA TTIVOKEG, OIAYPAUUATA KATT.

Kd&Be atmdvinon €mMIOTAUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela eg€taong: TPeIG (3) wPeG PETA TN dIAVOUN TWV WTOAVTIYPAPWV.

Qpa duvatng amoxwpnong: 18:00

2ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HY AIIO 4 SEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

EIZATQIIKEZ EZETAZEIZ
TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY
KAl TEKNQN EAAHNQN YINMAAAHAQN 2TO EZQTEPIKO
TPITH 9 ZENTEMBPIOY 2014
EZEETAZOMENO MAOHMA
OETIKHZ KATEYOYNZHZ: MAOHMATIKA
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1,

A2,

A3.

‘EcTw PIa ouvaptnon f, n omoia €ival ouvexng oe éva diaoctnua A. Av

f'(X) >0 oe K6Be eowTEPIKO onueio X Tou A, TOTE va atmmodeifete OTI N
f eiva yvnoiwg augouoca oe 6Ao 10 A.

Movadeg 10
Mé1e dUO cuUVApPTAOEIG f xai g AéyovTal ioeg;

Movadeg 5
Na xapakTnpioete TIG TIPOTAOCEIG TTOU aKOAouBouv, ypa@ovTtag OTO
TETPAdIO 0ag diTTAQ OTO ypdAuua TTOU AVTIOTOIXEI o€ kKGBe TpdTAON TN

AEEN ZwoTd, av n mpdétaon gival cwoTth | AdBog, av n TpdTaon civai
AavBaouévn.

a. Av Z,,Z, eival 000 piyadikoi apiBuoi, T10TE 1I0KUEI:

2. -|2.]| < |z, +2,| < [z.]+]2,] (povadeg 2)
B. Av pia ouvdptnon €ival yvnoiwg povotovn o€ €va diactnua A, 16T1¢E
gival kar 1-1 oto didoTnua auTo. (Movadeg 2)
: X
y. loyuver: lim ni:o (HOVadeC 2)
x>0 X
!
5. loyuern: (GUVX) =NUX, vyia kdbe XeR (uovddecg 2)

€. Eotw f MIla OuveXAG ouvapTtnaon oe éva di1doTnua [oc, B] Av G

gival yla mapdyouoa Tng f o10 [oc, B] TOTE:

jjf(t)dt = G(B) - G(a) (novadec 2)

Movadeg 10

TEAOX 1HY AITIO 3 SEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

©OEMA B
OewpPOUMPE TOUG MIYAdIKOUG aplBuoug Z yia TOUG OTToioug IOXUEL:

|z+4|=2‘z +1‘

B1. Na ammodeigete 0TI O YEWPETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWYV TWV HIYADIKWYV
apiOuwyv Z cival KUKAOG YeE KEVTPO TNV apxA Twv afdvwyv Kal akTiva
p=2

Movdadeg 9

B2. Av Z, o TPaypaTiK6G apiBuog pe Re(21)>0 Kal Z, O QOVTAOTIKOG
apIBuog pe Im(22)<0 givar dUo ammod ToUug MIyadikoUug aplBuoug Tou
epwTApAaTog B1, 1601 va atmodeifete OTI:

Z, =2 kai Z,=-2i
Movdadeg 8
B3. Av Z,,Z, civar ol piyadikoi apibuoi Tou gpwTtApartog B2, 16T1¢ va
UTTOAOYIOETE TNV TIMA TNG TTAPAOCTAONG:
20 20
(z,-2,)" - (z,+2,)
Movdadeg 8
OEMA T
InXx
Aivetar n ouvdptnon f(X)=——, x>0
X

M. Na Bpeite TIC ACUPTITWTEG TNG YPAQPIKNAG TTAPACTAONG TNG OUVAPTNONG
f.

Movdadeg 8

N2. Na peAeTnoOETE TN OUVAPTNON f Ww¢ TTPOG Tnv povoTovia (povadeg 5)
Kal oTn ouvéxela va atmodeifete OTI:

ef(X)<1 viakade X>0 (povadeg 5)
Movadeg 10
3. Na utmtoAoyiocete 170 €ufaddv TOUu Xwpiou TTOU TTEPIKAEIETAI aATTO TN

YPA@IKA TTapdacTtacn Tng ouvaprnong f, Ttov a¢ova X'X kai Tnv

1
eubeia X=— Movadeg 7

e

TEAOX 2HY AIIO 3 SEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA A

X 2
AiveTal n ouvapTnon f(X) =2 +X —=2X-1, xeR

A1,

A2,

A3.

Na atmodeitete 0TI n cuvdapTnon f eivai kupTil oto R (povdadecg 4).
2Tn ouvéxela va amodeifete 0TI n e€iocwan:

f(x)=0
Exel akpIBwg dUo pifeg, TIg X; = 0 kai X, =1 (povadeg 5)

Movdadeg 9
Na atodeifete OTI uTTdpxel HOvVAdIKOG ApPIOPOG XOE(O, 1) TETOIO0G,

WOTE N €QATITOPEVN TNG YPAQIKAG TTapdoTaong Tng ouvapTtnong f
OTO OnuEio A(Xo, f(XO)) va gival TapdAAnAn otov da¢ova XX

Movdadeg 8

Na amodeigete 611 f(X) <0 yia ka6e Xe(O, l) (Hovadec 4) kal, oTn

ouvéxela, va Aucete oto d1doTnua (0, l] TNV €giocwon:

Ixf(t) dt=x-1 (HoVadeg 4)
1
Movdadeg 8

OAHIIEX NA TOY: EEETAZOMENOYZ

2T0 TeTPAdIO VO YpAWETE POVO TaA TIPOKATAPKTIKA (nMEpOMNvia,
eceTalduevo padnua). Na ynv avriypaweTte 1a Bépata oTo TeTpAdIo.

Na ypdyete TO OVOMATETMTWVUMO O0O¢ OTO TAVW MPEPOG TWV
QWTOAVTIYPAQWY aPéowg MOAIGC oag TTapadoBouv. TuxOVv ONUEIWOEIG

oa¢ TMavw oT1a Bépata dev Oa BabpoAoynboulv oe KAUia TTEQITITWON.
Katd Tnv amoxwpnon oag va TTapadwoeTe pgali e 1o TeTpddio KAl Ta
QwToavTiypaga.

Na atTavTAceTe OTO TETPADIO 0ag o€ OAa Ta BEpaTta.

Na ypAWEeTE TIGC ATTAVTAOEIC 0AG YOVO PE UTTAE 4 HOVO PE PHAUPO OTUAOS
avegiTnAng peAdvng.

KaBe ammdvinon €mICTAPNOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival atTTOOEKTH.

Aldpkera eg¢étaong: Tpeig (3) wpeg HeETA TN dlavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWYV.

Xpovog duvaTthg amoxwpnong: Mia (1) wpa perda 1n dlavoun Twv
QWToaVTIYPAQWYV Kal oxI mrpiv TiIg 17:00.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
TEAOX 3HY AIIO 3 SEAIAEX




